

百万人“自愿”签名的背后

【明慧网】日内瓦会议前夕，江泽民集团在中国国内搞了所谓的百万人“自愿”签名的事，这“自愿”签名到底是怎么回事呢？我这里举几个例子。

有一天，我到同事家串门，问其儿媳之事，同事摇头叹息道：到广场上签名去了，叫谁去，谁就得去，不去就下岗，没有办法。她儿媳在税务局工作，是公职人员。

3月8日那天晚上，我侄子到我家来看我，谈起他们厂“三八”妇女节放假的事说：我们“三八”放假半天，叫所有的女工放假签名反对法轮功。领导说：“自愿签名啊！”女工问“不签行吗？”领导厉声说：“不签怎么行？！”就这样女工们昧着良心“自愿”签名去了。领导说：明天照常上班。这就是所谓的自愿。

这次签名人人过关，连小学生都不放过。我外孙上初一，我很不放心。于是问他对此事的态度，他说：“我只顾学习，什么也不知道，怎么签名呢？”事后外孙告诉我：“那天签名时，老师命令每班派20名代表去签名，没有派我。”

我们有一同修在某公司上班，领导让所有的职工都得签名反对法轮功。这位同修就不签，公安局、派出所闯到她家问她：“你为什么不签名？”她说：“我不愿签”。公安说：“你不签名跟我到公安局去！”这时她爱人（大法弟子）站在门口说：“不签名就得去公安局？这是哪家的理？拿你们的国法来！拿不出国法，你们的话等于零！”公安互相看了眼，灰溜溜的走了。

大法弟子 2001年4月6日